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de Gravatá/PE
ATA DA 4a (QUARTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE 2024, DA CÂMARA DE VEREADORES DE 
GRAVATÁ-PE.

Aos (18) dezoito dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às 10 
horas e 38 minutos, na sala das sessões da Câmara Josefa de Oliveira Costa, 
presentes os Vereadores: LEONARDO JOSÉ DA SILVA, BRUNO VILAR 
SALES, REGINALDO PEREIRA DA SILVA, VALERIANO BEZERRA DA SILVA, 
ADEILSON JOSÉ BENTO, EDVALDO TRAJANO DA SILVA, JOSÉ ALÉRCIO 
DE FARIAS, JOSÉ ANTÔNIO DE MEDEIROS FILHO, JOSÉ ROMILDO DA 
SILVA, LUIZ PREQUÉ ALVES DE OLIVEIRA e TADEU ORLANDO^ DO 
NASCIMENTO SANTOS. Ausência justificada do vereador ANTÔNIO 
MANOEL DOS SANTOS. Ausências não justificadas dos vereadores 
JIDEALDO MANOEL DANTAS, LEONARDO COTTARD GIESTOSA e 
WERVESON LEANDRO DE ARAÚJÇ. O Exm°. Sr. Presidente, Leonardo José 
da Silva, convidou o vereador JOSÉ ANTÔNIO DE MEDEIROS FILHO para 
assumir a 2a Vice-presidência e o vereador EDVALDO TRAJANO DA SILVA para 
assumir a 2a Secretaria. O Exm° Sr. Presidente, Leonardo José da Silva 
convidou para fazer parte da bancada a Coordenadora, Mirtis; Chefe de Frota, 
Genildo; Condutor, Josivaldo; Técnico da Motolância, Claudionor. O Exm° Sr. 
Presidente, Leonardo José da Silva, convidou o vereador TADEU ORLANDO 
DO NASCIMENTO SANTOS para proceder a LEITURA DO TRECHO DA BÍBLIA 
SAGRADA: MATEUS 5 VERSÍCULO 5. Submeteu à apreciação do plenário a 
ATA DA 3a REUNIÃO ORDINÁRIA DO 2° PERÍODO LEGISLATIVO DE 2024, 
a qual não foi discutida por nenhum vereador, sendo aprovada por unanimidade.
O vereador VALERIANO BEZERRA DA SILVA chegou após o início da sessão.
O Exm° Sr. Presidente, Leonardo José da Silva parabenizou a presença da 
Equipe do SAMU, que recebeu os VOTOS DE PARABÉNS do vereador JOSÉ 
ALÉRCIO DE FARIAS; Genildo foi à tribuna representando a equipe do SAMU 
para falar um pouco dos trabalhos realizados pela equipe; a Sra. Mirtis também 
foi à tribuna agradecer pelo reconhecido e explanar os trabalhos realizados pelo 
SAMU do município de Gravatá/PE, logo após houve a entrega do VOTO DE 
PARABÉNS pelo vereador José Alércio de Farias. O vereador Bruno Vilar Sales 
se ausentou da sessão antes de terminar. O Presidente da Mesa Diretora 
convidou o 1o secretário para realizar a leitura do EXPEDIENTE DO DIA: 1. 
PROJETO DE LEI N° 015/2024, QUE “DENOMINA DE RUA LUIZ HENRIQUE 
BEZERRA PIMENTEL, A RUA PROJETADA -  Q.G.L., 21 AO 29, LOCALIZADA 
NA RUA PROJETADA 09, LOTEAMENTO CAMPINAS DA SERRA, COHAB II, 
NESTE MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; DE AUTORIA DO 
VEREADOR EDVALDO TRAJANO DA SILVA. 2. PROJETO DE LEI N° 
016/2024, QUE “DENOMINA DE RUA MÁRIO VIEIRA DE MELO, ENTRE OS 
LOTES 14 AO 18, NA QUADRA A, LOCALIZADO NO BAIRRO NOVO 
GRAVATÁ, NESTE MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; JOSÉ
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V.

Câmara Municipal de Gravatá/PE
ALÉRCIO DE FARIAS. REQUERIMENTO N° 041/2024, Requeiro à Mesa, 
ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos 
nossos trabalhos legislativos VOTO DE PESAR, pelo falecimento do Sr. 
VERONILDO DOS SANTOS ARAÚJO, conhecido como “SARGENTO 
VERONILDO” , ocorrido no dia 31 de maio de 2024; de autoria do vereador 
EDVALDO TRAJANO DA SILVA. O Exm°. Sr. Presidente, Leonardo José da 
Silva, convidou o vereador LUIZ PREQUÉ ALVES DE OLIVEIRA para assumir a 
1a Vice-presidência. INDICAÇÃO n° 144/2024, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado o CALÇAMENTO DA RUA DOM RICARDO DE 
CASTRO VILELA, LOCALIZADA NO BAIRRO NOVO, neste município; de 
autoria dos vereadores ADEILSON JOSÉ BENTO e REGINALDO PEREIRA DA 
SILVA. INDICAÇÃO n° 145/2024, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciado O CALÇAMENTO DA RUA TOCANTINS, LOCALIZADA NO 
BAIRRO NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS, neste município; de autoria do 
vereador ADEILSON JOSÉ BENTO. INDICAÇÃO n° 146/2024, solicitando que, 
junto ao setor competente, seja providenciada, UMA CENTRAL DE VÍDEO 
MONITORAMENTO PARA ATENDER O COMÉRCIO DO CENTRO DA CIDADE 
ENTRADAS E SAÍDAS DO MUNICÍPIO; de autoria do vereador EDVALDO 
TRAJANO DA SILVA; INDICAÇÃO n° 147/2024, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciada, o Calçamento da AVENIDA MARIA EMILÍA 
FARIAS NEVES TRECHO I, neste Município; de autoria do vereador JOSÉ 
ALÉRCIO DE FARIAS. INDICAÇÃO n° 148/2024, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciada, o Calçamento da AVENIDA MARIA EMILÍA 
FARIAS NEVES TRECHO II, neste Município, de autoria do vereador JOSÉ 
ALÉRCIO DE FARIAS. INDICAÇÃO n° 149/2024, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciada o CALÇAMENTO DA RUA AMARA JÚLIA DA 
CONCEIÇÃO NO DISTRITO DE SÃO SEVERINO DE GRAVATÁ, neste 
município; de autoria do vereador JIDEALDO MANOEL DANTAS. INDICAÇÃO 
n° 150/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada à 
IDENTIFICAÇÃO DOS TRANSPORTES LOCADOS PELA PREFEITURA 
MUNICIPAL DE GRAVATÁ E SEUS RESPECTIVOS ÓRGÃO PÚBLICOS, neste 
município; de autoria do vereador JIDEALDO MANOEL DANTAS. INDICAÇÃO 
n° 151/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada a 
instalação de rede de internet Wi-Fi gratuita no Mercado Gustavo Borba, 
popularmente conhecido como Mercado de Farinha, neste município; de autoria 
do vereador LEONARDO JOSÉ DA SILVA. INDICAÇÃO n° 152/2024, solicitando 
que, junto ao setor competente seja providenciada a instalação de Câmaras de 
Segurança no Mercado Gustavo Borba, popularmente conhecido como Mercado 
de Farinha, neste município; de autoria do vereador LEONARDO JOSÉ DA 
SILVA. INDICAÇÃO n° 153/2024, solicitando que, junto ao setor competente seja 
providenciado o Calçamento da Rua Magnus Augusto Valois e Silva, Bairro 
Jardim Petrópolis, neste município; de autoria do vereador BRUNO VILAR 
SALES. INDICAÇÃO n° 154/2024, solicitando que, junto ao setor competente, l 
seja providenciado o Calçamento da Rua Sá e Souza, Bairro Porta Florada, a \,-\
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
rua fica por trás da Gravatá Net, neste município; de autoria do vereador 
ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS. INDICAÇÃO n° 155/2024, solicitando que, 
junto ao setor competente, seja providenciado “Urgência” o Calçamento da Rua 
do Futuro, localizado no Bairro Porta Florada, a rua fica por trás da Gravatá Net, 
neste município, de autoria do vereador ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS. 
INDICAÇÃO n° 156/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado Estacionamento para Carros, dando início a saída da Rua do Polo 
Moveleiro até em frente a Unidade de Serviços de Atendimento Móvel de 
Urgência (SAMU), na Avenida 15 de Novembro, neste município, de autoria do 
vereador JOSÉ ROMILDO DA SILVA. INDICAÇÃO n° 157/2024, solicitando que, 
junto ao setor competente, seja providenciado Construção de uma Praça no 
Primeiro Campo do Bairro Porta Florada, neste município; de autoria do vereador 
JOSÉ ROMILDO DA SILVA. INDICAÇÃO n° 158/2024, solicitando que, junto ao 
setor competente, seja providenciado o Asfalto da Rua Comendador Miguel 
Gastão de Oliveira, Bairro Terreno do Banco, neste município; de autoria do 
vereador REGINALDO PEREIRA DA SILVA. INDICAÇÃO n° 159/2024, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado a reforma da 
Ponte de 3 Vendas, próximo a Empresa Natural da Vaca, para atender a 
população da área, que se encontra-se em mal estado de conservação, neste 
município, de autoria do vereador WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO. 
INDICAÇÃO n° 160/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado um Semáforo na Avenida Agamenon Magalhães, em frente ao 
Colégio Cleto Campeio, neste município, de autoria do vereador VALERIANO 
BEZERRA DA SILVA. INDICAÇÃO n° 161/2024, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado um Semáforo entre as ruas Dantas Barretos, 
Vereador Elias Torres e Amaury de Medeiros, ruas próximas ao Antigo Pontilhão, 
neste município, de autoria do vereador VALERIANO BEZERRA DA SILVA. 
INDICAÇÃO n° 162/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado a Reestruturação do Parque da Cidade, localizado na Cohab I, 
neste município; de autoria do vereador BRUNO VILAR SALES. Foram inscritos 
no livro de EXPLICAÇÕES PESSOAIS para uso da palavra: o vereador 
VALERIANO BEZERRA DA SILVA, com o tempo de 5 minutos; o vereador 
EDVALDO TRAJANO DA SILVA, com o tempo de 15 minutos, considerando a 
cedência do tempo dos vereadores JOSÉ ROMILDO DA SILVA e José Alércio 
de Farias; o vereador JOSÉ ANTÔNIO DE MEDEIROS FILHO, com o tempo de 
5 minutos; o presidente JOSÉ LEONARDO DA SILVA passou a presidência da 
mesa para o 1o Vice-presidente Luiz Prequé Alves de Oliveira para ir a tribuna 
para suas explicações pessoais, com o tempo de 5 minutos. Logo após, o 
Presidente retomou a presidência e deu início a ORDEM DO DIA: 1. PROJETO 
DE LEI N° 017/2024, QUE “DISPÕE SOBRE A POLÍTICA PÚBLICA DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE GRAVATÁ, REVOGANDO AS LEIS 
MUNICIPAIS N° 3.493/2009 QUE TRATA DO CONSELHO MUNICIPAL DE \ 
ASSISTÊNCIA SOCIAL-CMAS, LEI N° 3672/2015, LEI N° 3702/2016, LEI , \  
3762/2018 E LEI N° 3763/2018 QUE TRATA DOS BENEFÍCIOS EVENTUAIS E VA
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
DOAÇÃO DE PEIXE E A LEI N° 2406/1996 QUE TRATA DO FUNDO 
MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL -  FMAS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”; DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO; EM 2a 
DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu o projeto; EM 2a VOTAÇÃO: aprovado 
por unanimidade dos presentes. 2. PROJETO DE LEI N° 019/2023, QUE 
“REGULAMENTA O CONSELHO MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO DE 
GRAVATÁ/PE E REVOGA LEI 3364/2006”; DE AUTORIA DO CHEFE DO 
PODER EXECUTIVO; EM 2a DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu o projeto;
EM 2a VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade dos presentes. 3. PROJETO DE 
LEI N° 013/2024, QUE “DENOMINA DE RUA SEVERINA ANA DA SILVA, A RUA 
PROJETADA -  05, LOTES Q.F.L 01 AO 07, LOCALIZADA NO ARRUAMENTO 
VILAR DAS ROSAS, BAIRRO NOSSA SENHORA APARECIDA, NESTE 
MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”; DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDVALDO TRAJANO DA SILVA; EM 2a DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu 
o projeto; EM 2a VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade dos presentes. 4. 
DECRETO N° 001/2024, QUE “ ESTABELECE CRITÉRIOS PARA 
PAGAMENTO ATRAVÉS DE SUPRIMENTO INDIVIDUAL, NO ÂMBITO DO 
PODER LEGISLATIVO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DA 
MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GRAVATÁ; EM ÚNICA 
DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu o projeto; EM ÚNICA VOTAÇÃO: 
aprovado por unanimidade dos presentes. 5. PROJETO DE LEI N° 014/2024,
QUE “FICA ESTABELECIDO A CRIAÇÃO DE UM CURSO PRÉ-VESTIBULAR 
PÚBLICO NO MUNICÍPIO DE GRAVATÁ/PE.”; DE AUTORIA DO VEREADOR 
JIDEALDO MANOEL DANTAS; EM 1a DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu 
o projeto; EM 1a VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade dos presentes. 6. 
PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 007/2024, QUE “CONCEDE TÍTULO DE 
CIDADÃO GRAVATAENSE AO SR. FLÁVIO MARTINIANO GALVÃO LINS, DE 
AUTORIA DO VEREADOR VALERIANO BEZERRA DA SILVA; EM ÚNICA 
DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu o projeto; EM ÚNICA VOTAÇÃO: 
aprovado por unanimidade dos presentes. 7. PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 
008/2024, QUE “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO GRAVATAENSE AO SR. 
FERNANDO RIBEIRO LINS, DE AUTORIA DO VEREADOR BRUNO VILAR 
SALES; EM ÚNICA DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu o projeto; EM 
ÚNICA VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade dos presentes. Agradeço a 
compreensão e a presença de todos os senhores vereadores, aos servidores 
deste Poder, e nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a 4a reunião 
ordinária do 2° período legislativo de 2024, às 11 horas e 59 minutos. O teor 
desta sessão, gravada na íntegra em arquivo eletrônico, ficará nos anais desta 
Casa Legislativa. E eu Reginaldo Pereira da Silva, Primeiro Secretário,
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